



Reference: FOI3781

Request:

1 - Does the council have an approved textile recycling partner(s)?

North Tyneside Council does not have a dedicated textile recycling partner. Textiles in the borough are disposed of/recycled in a number of ways from charity shop collections to Clothing & Shoe banks, which are managed by third parties therefore we do not hold any subsequent data for this request

2 - If the answer to (1) above if YES then please confirm what is the name of the party? **N/A**

3 - 2 - If the answer to (1) above if YES then please confirm by what process did the arrangement between council and it's approved contractor take place? **N/A**

4 - If the answer to (3) above is a tendering process then please confirm when the arrangement commenced? **N/A**

5 - if the answer to (4) above is a tendering process then please confirm the revenue (price per ton) which the council receives from this arrangement. **N/A**

6 - What are the final destinations of the material which is collected under this arrangement? **N/A**

7 - If this material is shipped abroad then please confirm whether material is sorted/sifted/graded in each event of shipment? **N/A**